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Pripadnici Državne agencije
za istrage i zaštitu u akciji
su uhitili Maksima Božića

zbog sumnje u kazneno djelo
terorizma
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Policijski službenici Državne
agencije za istrage i zaštitu jučer
su izvršili pretres na dvjema lo-

kacijama na području Sarajeva i

lišili slobode dvije osobe, potvr-

đeno je iz SIPA-e. Tijekom vršenja
pretresa pronađeni su određena
količina oružja, bombi, streljiva,

okviri za automatske puške, no-
ževi, bojni prsluci, kao i zastave

koje asociraju na obilježja ISIL-a,

koji je odlukom Vijeća sigurno-
sti UN-a proglašen terorističkom

organizacijom. Kako navode iz

ove Agencije, pretres je izvršen
po naredbama Suda BiH i Tuži-
teljstva BiH, s ciljem pronalaska
predmeta koji mogu poslužiti
u dokazivanju kaznenoga dje-
la terorizma iz članka 201. KZ-a

BiH, i tom prilikom pronađeni
su i privremeno oduzeti sljedeći
predmeti: automatska puška, 12

praznih okvira za automatsku

pušku, 405 metaka kalibra 7,62

mm, sedam ručnih bombi, tri
jurišna prsluka, vojna odora, za-

stava koja podsjeća na ISIL-ovu,

dvije uokvirene fotografije sa za-

stavama koje podsjećaju na ISIL-

ovu, pisma, razne uplatnice, nož,

laptop, tri mobilna telefona, pri-
ručnik od opreme 511 i šest vreća

rezanog duhana. - Osobe lišene
slobode nakon kriminalističke
obrade u prostorijama SIPA-e bit
će predane Tužiteljstvu BiH na

daljnje postupanje - priopćeno je
iz SIPA-e.

- Zbog interesa istrage, u ovom
trenutku Tužiteljstvo BiH ne

može davati više informacija niti
detalja o realiziranim aktivnosti-
ma - priopćeno je iz Tužiteljstva
BiH. Pripadnici SIPA-e u ovoj
akciji uhitili su Maksima Božića

zbog sumnje u kazneno djelo te-
rorizma, doznaje Klix.ba. BiH je
2014. godine izdala naredbu za

raspisivanje međunarodne tjera-
lice za Božićem. Maksim Božić,

rođen 6. veljače 1990. u Bijelji-

ni, 2014. godine tražen je zbog
nedopuštenog držanja oružja ili
eksplozivnih tvari. Tada je iz Fe-

deralne uprave policije, aktom
Općinskog suda u Tuzli, izdana
naredba za raspisivanje među-

narodne tjeralice. Tada su na-

ređeni uhićenje i ekstradicija, a
mediji su prenosili kako je Božić,

kojeg je tijekom saslušanja u Tu-

žiteljstvu BiH spomenuo terorist
Mevlid Jašarević, bio uhićen još
2010. godine u kući u tuzlanskom
naselju Grabovica, čiji je vlasnik
Enes Sejranić (27), koji je također
bio optužen za terorizam. Božić je
navodno radikaliziran u Beču. •

Pretres je izvršen po naredbama
Suda BiH i Tužiteljstva BiH
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srijedaDržava: Bosna i Hercegovina

Doseg:

Stranica: 1

Površina: 228 cm2 1 / 1


